
 
 
 
 
Onderwerp:  Schriftelijke vragen inzake de rekenkamercommissie onderzoek Klooster Ootmarsum 

Datum: 1 juni 2023 
 
 
Geacht college, 
 
Op grond van artikel 35 van het regelement van orde van de raad hebben wij de volgende vragen 

naar aanleiding van de beantwoording van technische vragen door de rekenkamercommissie inzake 

het onderzoek Klooster Ootmarsum. 

Onder andere door de CDA-fractie zijn technische gesteld. Veel vragen zijn niet beantwoord ‘omdat 

het onderzoek is opgezet voor en gericht is op het beantwoorden van de hoofdvraag’ en omdat ‘niet 

alles in de diepte onderzocht kan worden’. Dit betreuren wij zeer. Daarom stellen wij nu een aantal 

vragen aan u als college, om naast het onderzoek van de rekenkamercommissie een zo volledig 

mogelijk beeld te krijgen. 

Naar aanleiding daarvan hebben we de volgende schriftelijke vragen: 
1. Zijn alle ambtelijke uren in het kostenoverzicht meegenomen? Zo nee, hoeveel ambtelijke 

uren en voor welke bedrag zijn er in de periode 2005-2023 aan het project Klooster besteed? 

2. Is de conclusie juist en/of gerechtvaardigd dat er in totaal voor ongeveer 9 miljoen euro aan 

negatief resultaat op het Klooster is gerealiseerd, waarvan 3,66 miljoen aan afboekingen en 

bijna 5,4 miljoen aan verschil tussen toegerekende lasten en baten? 

3. Voor hoeveel en op welke wijze wordt het verschil tussen baten en lasten in het 

rekeningresultaat 2022 verwerkt? Is voor dit verlies inmiddels een voorziening getroffen? 

a. Zo ja, voor hoeveel? 

b. Zo nee, waarom niet? 

Verder (in iets gewijzigde vorm) de vraag die eerder door Burgerbelangen Dinkelland is gesteld: 

4. Er is een bedrag van 270.000 euro voor ontwikkelingskosten aan de koper betaald. Kan het 

college aangeven waarvoor deze ontwikkelingskosten zijn bestemd? Wat moet er voor dat 

bedrag worden gedaan en wat is de onderbouwding van dit bedrag? 

 

Een spoedige beantwoording van deze vragen stellen wij op prijs. 
 
 
Met vriendelijke groet, 
namens CDA Dinkelland 
 
 
Marc Smellink 

 


